臺北市 內湖區 康寧國民小學 110學年度 第二學期 三年級校訂課程教學計畫
                                                        設計者：黃勻筠
[bookmark: _GoBack]壹、課程架構(單元名稱)：eSTAR 4
貳、學期課程目標
	總綱核心素養
	學習目標

	依總綱核心素養項目及具體內涵勾選。
■ A1身心素質與自我精進
■ A2系統思考與解決問題
■ A3規劃執行與創新應變
■ B1符號運用與溝通表達
□ B2科技資訊與媒體素養
□ B3藝術涵養與美感素養
□ C1道德實踐與公民意識
■ C2人際關係與團隊合作
■ C3多元文化與國際理解
	1. 能辨識並正確說出各課的主要單字和句型。
2. 能書寫各課的主要單字。
3. 學會使用課堂中所習得的生活用語或教室用語。
4. 能辨識長、短母音的發音及規則，並能運用字母拼讀法看字讀音、聽音辨字和聽音拼字。
5. 能吟唱各課的歌謠或韻文。


叁、教學計畫
	週次
	單元
名稱
	核心素養
具體內容
	學習重點
	教學目標
	教學活動重點
	節數
	評量
方式
	重大
議題

	
	
	
	學習
表現  
	學習
內容
	
	
	
	
	

	第一週
	Get Ready
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 認識並能根據教師所使用之教室用語做出指令的動作。
2. 能辨識並唸出相似子音音組。
3. 能正確拼讀發音例字。
	【暖身活動】
1. 教師以How are you?、How’s the weather? 與學生互動問答。
2. 教師宣佈英語教室的常規與獎懲制度。
3. 選派英語小老師及各組組長與副組長。
【教室用語】
 1. 請學生看課本第vi 頁。播放電子書或CD，請學生仔細聆聽。
2. 教師說明各教室用語之應用情境。
3. 教師帶領學生將每個教室用語搭配指定動作。
4. 進行「老師說」的遊戲，複習教室用語。
【發音複習】
1. 播放CD，請學生仔細聆聽，並跟著大聲複誦，邊唸邊用手指著該短母音音組及發音例字。
2. 利用發音卡，帶全班複習字母拼讀。
3. 教師輪流抽點學生至台前。教師唸一發音例字並請學生指出黑板上的字卡，正確者得一分。
【發音骰骰樂】
教師在黑板上寫下1-6 號，並將 30 張發音字卡隨機貼在號碼下(每個號碼下有五張發音字卡)。 教師以英文說出一座號，該學生上台擲骰子(如：4) 。學生在 4 號下拿走一張發音字卡並拼讀出該發音字，拼讀正確即得分。

	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	品德教育
品E3 溝通合作與和諧人際關係。


	第二週
	Get Ready
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 能認識並說出角色名字。
2. 能聽懂並回答學過的數字、單字及句型。
	【角色介紹】
1. 教師介紹角色，並請學生複誦。
2. 教師引導學生觀察圖片並複習已習得的單字。
4. 播放CD請學生聆聽一遍後跟唸角色名。
【看圖搶答】
全班起立，教師手指課本第 x-xi 頁的圖 (如：騎腳踏車海報)，問 Can you ride a bike?。學生舉手搶答，答對者可坐下。
【聽寫數字】
每組派一位代表上台，教師唸一數字，台上學生在黑板寫下數字，最快且正確者得一分，若能唸出該數字，則得第二分。
【傳話遊戲】
各組第一位學生抽一張字卡，教師喊Go! 後，第一位學生輕聲告訴第二位學生，最後一位學生上台舉手，說出聽到的單字，以此活動複習前一冊所學過的單字。
【發音大樂透】
1. 複習短母音發音。
2. 教師將20張發音字卡貼在黑板，並隨機編1至6號。將全班分成數組，學生輪流上台擲骰子並拼讀出所擲號碼的發音字。每拼讀完一個發音字即獲得一顆星星。接著請下一位學生擲骰子與拼讀。
【字卡搶答】
全班起立，教師任意抽出一張發音卡，學生舉手搶答唸出該字，答對者可坐下。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	品德教育
品E3 溝通合作與和諧人際關係。


	第三週
	數字
Numbers
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

數-E-A3 
能觀察出日常生活問題和數學的關聯，並能嘗試與擬訂解決問題的計畫。在解決問題之後，能轉化數學解答於日常生活的運用。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

數學領域
n-II-3 理解除法的意義，能做計算與估算，並能應用於日常解題。
	數學領域
N-3-4 除法的意義與應用。基於N-2-9之學習，透過幾個一數的解題方法，理解如何用乘法解決除法問題。熟練十十乘法範圍的除法，做為估商的基礎。
	1. 能認真聽故事。
2. 能參與問題討論。
3. 能完成練習活動。
	繪本《The Doorbell Rang》
【warm up / before reading】
1. 教師播放網路影片，預告即將要閱讀的繪本和餅乾有關。
https://www.youtube.com/watch?v=oZPc3wYRjnk&t=75s  Count 1-9
https://www.youtube.com/watch?v=2sZSUNsogGc&t=43s  Count Game 
【while reading】
1. 教師再拿出繪本，先請學生們觀看封面上的線索，The book title is “The Doorbell Rang”. The writer is Pat Hutchins
How many persons do you see? Let’s count.教師帶著學生們數數封面共有多少人。Where are they? 再詢問學生是否知道這是在哪裏? They are in the kitchen. Who is she?
2. 教師帶領學生導讀繪本，並接續算出故事中的餅乾數量。
【after reading / wrap up】
完成數字學習單。
【warm up / before reading】
1. 播放網路影片，請學生們專心聆聽並跟唸“No one makes cookies like Grandma.” https://www.youtube.com/watch?v=gNTSBmbVNLE　
【while reading】
1. 教師將繪本發給學生，請學生分組依序扮演到家裡拜訪的朋友，由教師先扮演旁白及媽媽。
2. 讀完故事後討論，在故事中大家都最喜歡奶奶烤的餅乾，那麼自己的奶奶或外婆有什麼手藝或哪一道菜是令人難忘的呢?若學生答不出來時，可請學生回家和家人討論並回憶一下。
【after readg / wrap up】
完成單字聽寫學習單並請學生在下一節課時帶著色工具。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。
閱E14 喜歡與他人討論、分享自己閱讀的文本。

	第四週
	數字
Numbers
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

數-E-A3 
能觀察出日常生活問題和數學的關聯，並能嘗試與擬訂解決問題的計畫。在解決問題之後，能轉化數學解答於日常生活的運用。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

數學領域
n-II-3 理解除法的意義，能做計算與估算，並能應用於日常解題。
	數學領域
N-3-4 除法的意義與應用。基於N-2-9之學習，透過幾個一數的解題方法，理解如何用乘法解決除法問題。熟練十十乘法範圍的除法，做為估商的基礎。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能理解步驟流程。
	【warm up / before reading】
1. 播放網路影片，認識除法的練習（播放至2:45即可）。
https://www.youtube.com/watch?v=3QcB7ST4d5w  
2. 然後發下分配連連看學習單，請學生將餅乾分配給正確的人數。並以We are ______, that’s _____ for each.的句子，帶領學生依圖片順序，將分配的數量一起唸一遍，並檢查學生是否連到正確的餅乾數量 
【while reading】
1. 播放網路繪本，由芝麻街的主角們介紹The ABCs of Cookies認識烤餅乾會用到哪些物品
https://www.getepic.com/app/read/35325  
2. 再播放網路影片，帶領學生認識如何在家烤餅乾的步驟及一種簡易的烤餅乾方法。
https://www.youtube.com/watch?v=mHfHjQs2vnE  
【after reading / wrap up】
教師發下分配學習單，指導學生複習如何把餅乾平分並完成學習單。
【warm up / before reading】
1. 播放網路學習單，由教師帶領一起討論烤餅乾的正確步驟。
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Recipes/How_to_make_a_pancake$_ll20967bx  
2. 由教師將答案填入線上的空格中，然後即時點選檢查答案，再帶學生檢視錯誤的流程是什麼步驟。（或可將網址提供給學生，使用平板或電腦同時作答，自我檢查。） 
【while reading】
1. 播放網路繪本Let’s Explore Cookies，帶領學生跟著小廚師一起從p.11開始再確認步驟。 https://www.getepic.com/app/read/71825   
2. 教師運用食譜學習單，一起帶學生認讀烤煎餅會使用到的物品名稱，以及對照使用的物品，烤煎餅的步驟請學生填空。
【after reading / wrap up】
請學生帶著食譜學習單，回家與家人一起分享，並討論是否能與家人共同烤份煎餅一起享用。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。
閱E14 喜歡與他人討論、分享自己閱讀的文本。

	第五週
	數字
Numbers
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
Ba-II-3人際溝通的態度與技巧。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能理解分享的樂趣並遵守班級公約。
	【warm up / before reading】
1. 詢問學生是否有人回家與家人一起試試看自己烤煎餅或餅乾呢?
2. 並請學生將食譜學習單再拿出來，全班一起唸讀一遍。
【while reading】
1. 發下閱讀小書，全班一起念讀一遍。
2. 引導學生們思考“分享”和“共享”的樂趣，請學生發表他們對於自己帶來的食物或零食，會與朋友們怎麼分享?當大家共同的食物要分享時，又會如何分配?
3. 回顧繪本中，最後奶奶又帶來更多餅乾，是否這些孩子們早就知道奶奶會再送餅乾過來？是不是大家平時就習慣到他們家一起喝下午茶？詢問學生自己家中若有朋友來訪時，是否曾經協助過哪些準備工作?有沒有幫忙端茶倒水等工作？
【after reading / wrap up】
完成閱讀小書著色並創作(增加自己想加上的人物或物品)。
【warm up / before reading】
請學生將閱讀小書拿出來，全班念讀一遍。
【while reading】
1. 播放網路繪本，帶領學生認識分享之樂，及玩遊戲時要輪流。
*https://www.getepic.com/app/read/73392 
*https://www.getepic.com/app/read/68886 
*https://www.getepic.com/app/read/12097 
2. 發下分享小書，先帶領學生一起唸讀，並請學生兩兩一起共讀，回家唸給家人聽。
【after reading / wrap up】
1. 可與學生一起討論將與同學們相處時，該注意的哪些事項製作成海報，張貼在教室中當生活公約，全班一起遵守。
如：I can share with my friends. 
    I can take turns and wait.
    I can help my friends.
    I can help my teachers.
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。
閱E14 喜歡與他人討論、分享自己閱讀的文本。

	第六週
	動作
Action
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
◎1d-II-1 覺察情緒的變化，培養正向思考的態度
◎2a-II-1 覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
◎2b-II-1 體會團隊合作的意義，並能關懷團隊的成員。
◎2b-II-2參加團體活動，遵守紀律、重視榮譽感，並展現負責的態度。
	綜合活動領域
Ad-II-1 情緒的辨識與調適。
Ad-II-2 正向思考的策略。
◎Ba-II-1 自我表達的適切性。
Bb-II-1 團隊合作的意義與重要性。
Bb-II-2 關懷團隊成員的行動。
Bb-II-3 團隊活動的參與態度。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能理解繪本重點字詞。
	繪本《From Head To Toe》
【warm up / before reading】
播放影片     https://www.youtube.com/watch?v=QA48wTGbU7A&ab_channel=Cocomelon-NurseryRhymes 
學生跟唱並做出動作。
【while reading】
1. 教師拿出繪本，請學生觀察封面，找出書名並作者名。
2. 教師邊唸故事，學生一起複誦唸讀。
3. 播放YouTube影片
https://www.youtube.com/watch?v=fOIx72g0UdA&ab_channel=LittleReaders　
讓學生複習故事。
【after reading / wrap up】
利用身體部位圖卡複習各部位名稱。
【warm up / before reading】
1. 利用身體部位圖卡複習各部位名稱。
2. 進行圖卡單字配對活動。
【while reading】
教師邊唸故事，念到動作時由學生回答。例如 : 
師: I am a penguin and I…
生: turn my head.
師: Can you do it?
生: I can do it.
【after reading / wrap up】
利用動物圖卡與字卡進行TPR配對活動，教師指圖卡，學生唸出單字並做出相對應動作。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。


	第七週
	動作
Action
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
◎1d-II-1 覺察情緒的變化，培養正向思考的態度
◎2a-II-1 覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
◎2b-II-1 體會團隊合作的意義，並能關懷團隊的成員。
◎2b-II-2參加團體活動，遵守紀律、重視榮譽感，並展現負責的態度。
	綜合活動領域
Ad-II-1 情緒的辨識與調適。
Ad-II-2 正向思考的策略。
◎Ba-II-1 自我表達的適切性。
Bb-II-1 團隊合作的意義與重要性。
Bb-II-2 關懷團隊成員的行動。
Bb-II-3 團隊活動的參與態度。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能理解繪本重點字詞。
4. 能念讀繪本文句。
	【warm up / before reading】
教師運用動物圖卡與字卡複習重點字詞，隨意抽出圖卡進行配對遊戲。
【while reading】
1. 播放From Head to Toe Animal sound
https://www.youtube.com/watch?v=Vjum-5bNmz0&ab_channel=VidsWithRy　
讓學生複習故事 
2. 將學生分成兩大組，A組念前半動物部分，B組念後半動作部分。
   例如 :
   A: I am a penguin…
   B: and I turn my head.
   A: Can you do it?
   B: I can do it.。
【after reading / wrap up】
完成動物配對連連看學習單。
【warm up / before reading】
播放YouTube影片
https://www.youtube.com/watch?v=fOIx72g0UdA&ab_channel=LittleReaders　
讓學生唸讀複習故事。
【while reading】
將學生分組（4~6人一組）發下I am I學習單，請每位學生畫上一個動物及動作，小組內成員討論內容不重複。老師巡視並給予指導。
【after reading / wrap up】
學生以鉛筆畫好草稿並寫下正確動物名稱與動作後，在小組內練習，唸出句子 :
  學生A: I am a __________ and I __________.
  小組成員: Can you do it?
  學生A: I can do it.。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第八週
	動作
Action
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
◎1d-II-1 覺察情緒的變化，培養正向思考的態度
◎2a-II-1 覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
◎2b-II-1 體會團隊合作的意義，並能關懷團隊的成員。
◎2b-II-2參加團體活動，遵守紀律、重視榮譽感，並展現負責的態度。
	綜合活動領域
Ad-II-1 情緒的辨識與調適。
Ad-II-2 正向思考的策略。
◎Ba-II-1 自我表達的適切性。
Bb-II-1 團隊合作的意義與重要性。
Bb-II-2 關懷團隊成員的行動。
Bb-II-3 團隊活動的參與態度。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能與組員完成上台發表。
	【warm up / before reading】
1. 播放YouTube影片http://www.youtube.com/watch?v=2mT4AjvF-p8&feature=related 
2. 請學生一邊念讀一邊複習故事。
【while reading】
1. 完成I am I學習單並著色。
2. 在小組內練習念讀句子：
學生A: I am a _______ and I _______.
小組成員們: Can you do it?
學生A: Yes, I can.
【after reading / wrap up】
各組上台發表。
【warm up / before reading】
教師請學生分享上次發表中，對哪個作品最深刻。
【while reading】
1. 請學生分享還知道哪些會做出特別動作的動物。
討論：(1) 是如何知道這些知識的？
      (2) 為什麼這個動物會做這個特別的動作?
      (3) 你呢?你在什麼時候會做出特別的動作?
【after reading / wrap up】
請學生在I am I學習單的最後一行寫下I am I ____ and I ______. 並與全班分享。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第九週
	Brazil
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。

英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。

自E-C3
透過環境相關議題的學習，能了解全球自然環境的現況與特性及其背後之文化差異。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。

自然領域
po-II-1 能從日常經驗、學習活動、自然環境，進行觀察，進而能察覺問題。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

自然領域
INf-II-5 人類活動對環境影響。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能認識其他國家與我國的異同。
4. 能了解雨林的重要性。
	【Warm up】
1. 教師以Olá向學生打招呼，請學生猜猜看這是什麼語言的打招呼語。
2. 這次要介紹的國家是巴西，並提問學生對巴西的印象是什麼？提到巴西會想到什麼？
【Presentation/Practice】
1. 教師呈現南美洲地圖，請學生找找看巴西在哪裡。
2. 老師讓學生看一段巴西的介紹影片
<【國家介紹影片】巴西 Brazil>
https://www.youtube.com/watch?v=LnmcfvTPVfI&list=PLOW91f4nzh6X9xnV0KhICIGqZolYy47VC&index=12&t=0s　　(先看到1’38)
3. 教師帶領學生討論影片看完後的心得、看到了哪些風景、有什麼是和台灣不一樣的地方？
4. 教師介紹巴西的國旗所代表的意義。
【Wrap up】
完成國旗學習單，觀察國旗顏色的異同與地理位置的差異。
【Warm up】
教師引導討論上一節課最印象深刻的是什麼並播放前一節課的影片，這次是看亞馬遜雨林。
【Presentation/Practice】
1. 教師引導提問並介紹亞馬遜雨林的重要性、動植物生態等。
2. 播放影片<101科學教室：雨林《國家地理》雜誌>https://www.youtube.com/watch?v=OTRVNeOeA4s
3. 播放新聞片<「地球生物寶庫」亞馬遜雨林野火燒成「焦黑墳場」> https://www.youtube.com/watch?v=cDZ5RdhQmwU
4. 教師帶領學生探討雨林環境問題與其重要性。
【Wrap up】
完成亞馬遜大火學習單，請學生想像自己是亞馬遜雨林的小動物，面對家園被毀滅、身體受傷的感受。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。



	第十週
	Brazil
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能比較其他國家景點與我國的異同。
	【Warm up】
老師讓學生看一小段里約大冒險2的片段，請學生告訴老師在裡面看到了哪些動物? https://www.youtube.com/watch?v=1QzPJ5Ah60w 【Presentation/Practice】
1. 教師介紹雨林動物：金剛鸚鵡、皇狨猴、亞馬遜河豚等。
2. 播放亞馬遜河豚的介紹https://www.youtube.com/watch?v=TbJnzopBvY4 
3. 教師介紹繪本1 hunter並運用動物部分特徵去猜叢林裡的動物。
【Warm up】
再看一次<【國家介紹影片】巴西 Brazil>這次要看巴西的景點(從3’11開始看)
(https://www.youtube.com/watch?v=LnmcfvTPVfI&list=PLOW91f4nzh6X9xnV0KhICIGqZolYy47VC&index=12&t=0s
【Presentation/Practice】
1. 教師介紹巴西的著名景點：耶穌基督像、伊瓜蘇瀑布、糖麵包山。
2. 請學生小組內討論最想要拜訪的景點，台灣有類似的景點嗎？
【Wrap up】
1. 各組上台發表。
2. 請學生分享這節課印象最深刻的是什麼？
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。

閱讀素養教育
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十一週
	Brazil
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。

藝E-C3 
體驗在地及全球藝術與文化的多元性。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
W2-1能拼寫中年段所習得的應用字詞。
W2-2能依提示書寫中年段所習得的句子。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。

藝術領域
3-II-1 能樂於參與各類藝術活動，探索自己的藝術興趣與能力，並展現欣賞禮儀。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

藝術領域
音P-II-2 音樂與生活。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能認識其他國家的文化與節慶。
	【Warm up】
1. 老師請學生閉上眼睛，仔細聽一段拉丁音樂salsa celtica - el sol de la noche>
https://www.youtube.com/watch?v=eztLupjuIdw&list=PLN9Jt-merAB1y6XjEjjJIfK9TXM6dXFS1&index=1 
2. 請學生聽完後發表有什麼想法？和我們平常聽的音樂一樣嗎？
【Presentation/Practice】
1. 老師告訴學生今天我們要來認識拉丁美洲音樂與巴西的傳統樂器。
2. 教師介紹Bassa Nova音樂：巴西音樂+輕爵士音樂，並介紹其特色（節拍、樂器等）。
3. 體驗巴西鈴鼓的打法，搭配影片練習。
https://www.youtube.com/watch?time_continue=25&v=hKrAIXGQW58&feature=emb_logo
4. 老師告訴學生在實際進行演奏時，巴西鈴鼓會與其他樂器的合奏，讓整首歌曲變得更加的生動有趣。
5. 欣賞音樂
Brasil Pandeiro por Luigi Bertolli https://www.youtube.com/watch?time_continue=66&v=Vn7HbmFnpt0&feature=emb_logo 
Solo de Pimpa do Pandeiro, com pandeiro Rozini
https://www.youtube.com/watch?time_continue=40&v=X8CqNiqKwQo&feature=emb_logo 
【Wrap up】
請學生分享這堂課印象最深刻的是什麼。
【Warm up】
讓學生看一次＜【國家介紹影片】巴西 Brazil＞這次要看的是巴西嘉年華 (從2’23開始看)
(https://www.youtube.com/watch?v=LnmcfvTPVfI&list=PLOW91f4nzh6X9xnV0KhICIGqZolYy47VC&index=12&t=0s 
【Presentation/Practice】
1. 教師介紹巴西嘉年華的時間、舉辦地點、活動內容等。
2. 老師播放森巴舞教學影片，請學生一起跟著跳。
https://www.youtube.com/watch?v=h2aZAPmhN5Y 
3. 老師將粉彩紙(比較厚的紙)發下去給學生做成自己的嘉年華頭飾，可以準備裝飾品讓學生黏貼。
【Wrap up】
老師把教室當成是嘉年華的廣場，學生要運用這堂課稍早所學過的森巴舞進行舞蹈。搭配著巴西嘉年華音樂。
https://www.wonderfo.land/player/17/3714 
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。


	第十二週
	房間
Rooms
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2d-II-1 體察並感知生活中美感的普遍性與多樣性。
	綜合活動領域
Bd-II-1 生活美感的普遍性與多樣性。
Bd-II-2 生活美感的體察與感知。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能念讀繪本。
4. 能與小組一起完成活動。
	繪本《Cows in the Kitchen》
【warm up / before reading】
播放影片歌謠  https://www.youtube.com/watch?v=_6HzoUcx3eo 
學生跟唱並做出動作。
【while reading】
1. 教師呈現繪本封面，請學生觀察封面，再請同學說出他們看到什麼？
2. 揭示書名與作者，並預測cows在kitchen裡做什麼？
3. 老師念故事，唸到每一個動物時都先停下來，請學生回想Old MacDonald Had A Farm這首歌中教到的動物叫聲，以及推測這些動物在做什麼。
【after reading / wrap up】
完成動物叫聲配對學習單。
【warm up / before reading】
1. 利用動物叫聲圖卡與字卡，運用TPR的活動複習單字。
2. 將學生分組並指定動物，當出現圖卡或字卡時，該組要起立說出動物單字和叫聲。
【while reading】
教師邊唸故事，念到動物的叫聲時時由學生念。例如 : 
  師 : The cows in the kitchen…
　生 : moo~moo~moo~
  邀請學生一起念What shall we do, Tom Farmer?
【after reading / wrap up】
運用家庭區域圖卡與字卡帶領學生複習單字。
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十三週
	房間
Rooms
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2d-II-1 體察並感知生活中美感的普遍性與多樣性。
	綜合活動領域
Bd-II-1 生活美感的普遍性與多樣性。
Bd-II-2 生活美感的體察與感知。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能念讀繪本。
	【warm up / before reading】
教師帶領學生一起念讀繪本。
【while reading】
1. 播放Cows In The Kitchen - Nursery Rhyme
https://www.youtube.com/watch?v=YepDvNwFlGs 
學生跟唱並做出動作
2. 將學生分成兩大組，A組唱動物部分，B組唱聲音部分，What shall we do, Tom Farmer?
  全班一起唱。例如 :
  A: The cows in the kitchen…
B : moo~moo~moo~
  All：What shall we do, Tom Farmer?。
【after reading / wrap up】
發下學習單，讓學生想一想繪本中動物們各在家裡的哪個房間裡。
【warm up / before reading】
以前一節課的學習單複習故事，並鼓勵學生說出完整的句子。
【while reading】
將學生分組（4人一組），發給每人1張圖畫紙，請小組內成員討論分工想畫什麼動物待在什麼地方，老師巡視並給予指導。
【after reading / wrap up】
學生以鉛筆畫好草稿並寫下正確動物與叫聲後，在小組內練習唸出句子 :
學生：The ________in the ___________, _____ _____ _____.
小組成員:What shall we do, Tom Farmer?
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	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十四週
	房間
Rooms
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2d-II-1 體察並感知生活中美感的普遍性與多樣性。
	綜合活動領域
Bd-II-1 生活美感的普遍性與多樣性。
Bd-II-2 生活美感的體察與感知。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能與小組一起完成活動。
	【warm up / before reading】
播放Cows in the kitchen
https://www.youtube.com/watch?v=-wj66o0ja7s　
複習故事
【while reading】
1. 發下各組前一節課的創作並請學生著色。
2. 在小組內練習唸出句子：
小組成員全體：________in the ___________.
學生A:The ________in the ___________, _____ _____ _____.
小組成員:What shall we do, Tom Farmer?
學生A:The ________in the ___________, _____ _____ _____.
小組成員:What shall we do, Tom Farmer?
【after reading / wrap up】
各組上台發表。
【warm up / before reading】
回顧上次各組發表內容 ，學生分享對哪組的作品印象最深刻。 
【while reading】
討論：
(1) 為什麼會想到這個動物？
(2) 為什麼會想到讓這個動物待在這個地方？     
(3) 你呢? 你喜歡待在什麼地方? 為什麼?
【after reading / wrap up】
在各組的作品下方寫上自己的一句話：
（自己的英文名字）in the ___________, _____ _____ _____.
例如：David in the school. No! No!No!
與全班分享。
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3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十五週
	介系詞
Preposition
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能念讀故事。
	繪本《Rosie’s Walk》
【warm up / before reading】
1. 教師呈現繪本封面，請學生觀察封面，再請學生說出他們看到什麼?
2. 根據hills, trees推測這裡是哪裡?
3. 猜猜看誰是Rosie?。
【while reading】
1. 揭示書名與作者，引導學生推測Rosie在散步時會發生什麼事?
2. 先不念故事，發下繪本讓孩子自行閱讀。
3. 老師念故事，唸到每一個段落都先停下來，請學生跟著朗讀Rosie的動作，例如：
師：Rosie the hen went for a walk.
生：went for a walk.
師：across the yard.
生：across the yard.。
【after reading / wrap up】
教師與學生討論fox的心情。
【warm up / before reading】
1. 播放Rosie's Walk - Pat Hutchins / English story for children 
https://www.youtube.com/watch?v=AlwlWlI5NTU 
2. 複習故事，鼓勵學生跟讀
【while reading】
教師運用簡報帶學生熟悉繪本裡的動作英文單字。
【after reading / wrap up】
全班運用學過的動作單字進行Simon Says的遊戲，老師念動作，學生做動作並跟讀。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十六週
	介系詞
Preposition
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能念讀故事。
	【warm up / before reading】
運用繪本，教師帶領學生念讀故事。
【while reading】
1. 討論: 觀察在每個場景中使用的介係詞不同。
2. 將學生分組，討論across、around、over、past、through與under的意思，討論後上台表發表，教師輔助歸納。
【after reading / wrap up】
完成介系詞學習單。
【warm up / before reading】
運用前一節課的學習單複習故事，並鼓勵學生說出完整句子。
【while reading】
討論：觀察在每個場景中出現的景物有哪些？
例如：池塘附近有青蛙、蝴蝶與鳥、稻草堆場景中有老鼠與山羊
【after reading / wrap up】
1. 播放Reading AZ Level A. Pond Animals
　https://www.youtube.com/watch?v=-Wn6a7BaZSk 
2. 討論：曾經在那裡看到池塘?池塘中有哪些生物?。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十七週
	介系詞
Preposition
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。
英-E-B1
具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及句型進行簡易日常溝通。
英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

綜-E-C2
理解他人感受，樂於與人互動，學習尊重他人，增進人際關係，與團隊成員合作達成團體目標。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

綜合活動領域
2a-II-1覺察自己的人際溝通方式，展現合宜的互動與溝通態度和技巧。
	綜合活動領域
Ba-II-1自我表達的適切性。
Ba-II-2與家人、同儕及師長的互動。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
	【warm up / before reading】
播放Who Lives in the Pond? ~ Story Time with Ana
https://www.youtube.com/watch?v=ZifUmHsLlIQ 
【while reading】
1. 討論：影片中出現哪些動物?
2. 將學生分組，討論學過哪些相關的繪本或歌曲?
例如：Five little ducks、The very hungry caterpillar…
【after reading / wrap up】
1. 各組上台發表。
2. 教師播放影片請全班一起吟唱或朗讀。
【warm up / before reading】
1. 播放Rosie's Walk - Pat Hutchins / English story for children / read aloud / listen 
https://www.youtube.com/watch?v=AlwlWlI5NTU 複習故事。 
【while reading】
討論：(1) 之前曾經在哪些故事中也出現狐狸？
　　　(2) 你對狐狸的印象如何?
    　(3) 這本故事中的狐狸給你的印象跟以往相同嗎?為什麼?
【after reading / wrap up】
各組上台發表。
 
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	閱讀素養教育
閱E1 認識一般生活情境中所需使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。
閱E3 熟悉與學科學習相關的文本閱讀策略。
閱讀態度
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十八週
	Australia
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。

英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。

自E-C3
透過環境相關議題的學習，能了解全球自然環境的現況與特性及其背後之文化差異。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。

自然領域
po-II-1 能從日常經驗、學習活動、自然環境，進行觀察，進而能察覺問題。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

自然領域
INc-II-8 不同的環境有不同的生物生存。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能認識其他國家與我國的異同。
4. 能閱讀繪本。
	【Warm up】
1. 教師詢問學生有沒有看過動畫電影-海底總動員，並解釋這個故事發生在澳洲，讓我們來看看澳洲在哪裡。
2. 教師帶領學生複習世界上的七大洲，並告訴學生這次要介紹的國家位在大洋洲。
【Presentation/Practice】
1. 教師呈現世界地圖，帶領學生找找看澳洲的位置。
2.　播放澳洲的介紹影片
<50個真相打破你關於澳洲的一切刻板認知>
https://www.youtube.com/watch?v=Ko4PXIab-ek　
3. 教師帶領學生討論在影片中看到了哪些澳洲特色？
4. 教師介紹澳洲國旗所代表的意義。
【Wrap up】
完成國旗學習單，觀察國旗顏色的異同與地理位置的差異。
【Warm up】
1. 教師引導討論上一節課最印象深刻的是什麼。
2. 教師拿出繪本Over in Australia，帶領學生看封面預測內容。
【Presentation/Practice】
1. 教師帶領導讀繪本並記錄看到哪些動物。
2. 透過繪本介紹故事中一半的動物的英文名字。(袋鼠、無尾熊、鱷魚、鴨嘴獸、吸蜜鸚鵡、袋熊等)
3. 複習動物與動詞。
【Wrap up】
運用動物卡牌與動詞卡牌進行配對遊戲。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。

閱讀素養教育
閱E12 培養喜愛閱讀的態度。

	第十九週
	Australia
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。

英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。

自E-C3
透過環境相關議題的學習，能了解全球自然環境的現況與特性及其背後之文化差異。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。

自然領域
po-II-1 能從日常經驗、學習活動、自然環境，進行觀察，進而能察覺問題。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

自然領域
INf-II-5 人類活動對環境影響。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能了解環境保護的重要性。
	【Warm up】
複習繪本裡的動物與他們的活動方式。
【Presentation/Practice】
1. 教師繼續導讀繪本(另一半的動物)。
2. 介紹故事中的動物。(澳洲鶴、兔貍、鴯鶓、鴕鳥)
3. 複習動物與動詞。
【Wrap up】
1. 新增加動物卡牌與動詞卡牌進行遊戲。
2. 老師讓學生看一小段兔耳袋狸的影片(短片獲得了2019年第91屆奧斯卡最佳動畫短片提名)   https://www.youtube.com/watch?v=VAaT-W06bFE 
【Warm up】
1. 老師播放影片澳洲12大野生動物 (12 Most Popular Marsupial Animals in Australia) https://tw.voicetube.com/videos/70254 
2. 老師發下學習單，請學生用黃色標示標示沙漠、淺綠色表示平原、深綠色表示森林，顏色塗完後畫上動物。
【Presentation/Practice】
1. 老師讓學生看一段澳洲森林大火的影片<澳洲野火肆虐4個月4.8億動物死亡500萬公頃成焦土 Bushfires in Australia>
https://www.youtube.com/watch?v=n02ouEgZeNQ 
2. 教師介紹澳洲叢林大火相關新聞與狀況。
3. 提問討論：為什麼會發生森林大火？你覺得是什麼原因？(天氣太乾燥、有人亂丟菸蒂、有人蓄意縱火等)
4. 引導討論可以怎麼做來幫助這樣的狀況：
(1)實踐低碳生活溫室效應影響全球氣候走上極端，為減緩氣候變遷，降低溫室氣體排放，我們可以選擇低碳排的生活方式：少肉多蔬、食用當季在地食材、多搭乘大眾交通工具、使用省電型家電、支持再生能源發展等，在生活中為環境盡一分心力。
(2)將資訊告訴更多人公眾的力量超乎您我想像，但這立基於足夠的公眾意識。氣候變遷的觀念對許多人來說，還是相當陌生，需要您我不斷將相關資訊分享給更多人，讓愈來愈多民眾知道氣候變遷已是全球必須面對的議題，需要每一個人投入力量，支持因應氣候的環境政策。
(3)長期關注氣候危機氣候變遷其實離我們並不遙遠，全球的極端氣候皆互相影響著，因此支持低碳排政策、守護森林、守護海洋，都是您我可以持續關注並投入的議題。
(4)守護森林森林對於抵禦氣候變遷有著極大幫助，同時也是維持許多物種生存的家園，因此守護森林是關心環境的您我必須堅持的目標。
【Wrap up】
完成環境保護學習單。
	2
	1. 參與度評量
2. 觀察評量
3. 活動評量
4. 口語評量
	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。

環境教育
環 E3 了解人與自然和諧共生，進而保護重要棲地。


	第二十週
	Australia
	英-E-A1
具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力。
英-E-A2
具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。

英-E-C2
積極參與課內英語文小組學習活動，培養團隊合作精神。

社E-C3 
了解自我文化，尊重與欣賞多元文化，關心本土及全球議題。

自E-C3
透過環境相關議題的學習，能了解全球自然環境的現況與特性及其背後之文化差異。
	英語領域
◎L0-1能聽辨英語的語音。
L2-1能聽懂中年段所習得的字詞。
L2-3能聽懂中年段所習得的句子。
S2-1能說出中年段所習得的字詞。
R2-1能辨識中年段所習得的字詞。
◎A0-1積極參與各種課堂練習活動。
◎A0-3樂於回答教師或同學所提的問題。
◎A0-4能專注於教師的說明與演示。

社會領域
2b-II-2 感受與欣賞不同文化的特色。

自然領域
po-II-1 能從日常經驗、學習活動、自然環境，進行觀察，進而能察覺問題。
	社會領域
Bc-II-1 各個族群有不同的命名方式、節慶與風俗習慣。

自然領域
INf-II-5 人類活動對環境影響。
	1. 能參與問題討論。
2. 能完成練習活動。
3. 能參與小組表演。
	【Warm up】
1. 討論：小朋友，你們去過海邊嗎？你們在海邊會看到些什麼？想想，如果在海底，應該可以看到些什麼呢？
2. 在海裡你可以看到珊瑚，什麼是珊瑚呢? 有誰可以跟老師說? 摸起來感覺怎樣？ 
【Presentation/Practice】
1. 老師播放一段大堡礁的影片。(大堡礁被CNN喻為世界第七大奇景)
<一睹大堡礁的美麗「藍洞」《國家地理》雜誌>
https://www.youtube.com/watch?v=ZccwtubNOpM
https://www.youtube.com/watch?v=HNW1jrzusrE 
2. 教師介紹大堡礁的位置與特色。
3. 但現在美麗的大堡礁面臨了一個很棘手的問題—珊瑚白化，就是許多珊瑚都變成白色了，老師播放一段珊瑚白化的影片給學生看。
<It’s happened again: Mass coral bleaching https://vimeo.com/404223289 >
【Wrap up】
教師引導學生討論：珊瑚白化會帶來的影響以及我們可以怎麼做。
【Warm up】
1. 老師詢問學生班上的同學有沒有誰是原住民？如果有，你是哪一族呢？那別的年級你知道的有誰是原住民？如果班上的同學沒有人是原住民，那有沒有看過臺灣的原住民呢？。
2. 教師介紹澳洲也有原住民，這節課要來聽有關於澳洲原住民的神話故事。
【Presentation/Practice】
1. 教師先想讓學生看一段Tiddalik the Frog的影片。
https://www.youtube.com/watch?v=0y3Ta5xcKV4　 
2. 教師透過簡報說故事。
參考: http://witch.froghome.info/html/story_w107.html 
【Wrap up】
1. 發下故事圖卡，請學生按照剛剛的故事內容，利用圖卡試著講一次給同組的組員聽(retell the story)。
2. 請各組上台演故事內容(Tiddalik、袋熊、笑翡翠、袋鼠、鴯鶓、蛇)共六個角色。
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	國際教育
國 E5 體認國際文化的多樣性。
國 E6 具備學習不同文化的意願與能力。

多元文化教育
多 E4 理解到不同文化共存的事實。

環境教育
環 E3 了解人與自然和諧共生，進而保護重要棲地。




